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Sehr geehrter Herr Prasident, 46-0141.50

Dresden. 1 8 APR. 2011

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1. Welche der in Sachsen erteilten Bergbauberechtigungen
beziehen sich auch auf die Aufsuchung/Gewinnung von sog.
~Seltenen Erden® oder lassen eine Mitgewinnung von ,Sel-
tenen Erden“ erwarten?

Das fir die Deutsche Rohstoff AG ereiite Erlaubnisfeld ,Delitzsch” hat die
Aufsuchung der Metalie der Seltenen Erden (Lanthan und die Lanthaniden) ﬁr'
als ein Hauptmineral zum Gegenstand. et s
Bei der Aufsuchung der SolarWorld Solicium GmbH im Feld ,Zinnwald® und

der Gewinnung der KSL Kupferschiefer Lausitz GmbH im Feld ,Schieife B

sind die Metalle der Seltenen Erden Begleitmineraie.

Frage 2: Welche der o. g. Bergbauberechtigungen beziehen sich auf

Bodenschitze, die nach Auffassung der Staatsregierung be- Hausanschrift _
sondere Relevanz fiir den Technologiestandort Sachsen ha- e e e
ben (Informationstechnologie, Erneuerbare Energien, Elek- Verkehr
tromob“itat)? Withelm-Buck-Strake 2
01097 Dresden

Alle drei oben genannten Bergbauberechtigungen beziehen sich auf Boden- Auenstelien:

gphatze, weiche n_ach Auffassung der Staatsregierung besondere Relevanz Hoyerswerdaer Strafie 1

far den Technologiestandort Sachsen haben. 01087 Dresden

. . . Leipziger Straflle 15
Mit freundlichen Griilen 01067 Dresden
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